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JAPYTHU KOJIOKBHUJYM U3 MEXAHUKE

1. OppeauTU BUCHHY MaKCUMAaJHOT Membatba KyrJdle Koja ce ca XOpU30HTaJHe
NO/IJI0Te Y BEPTUKANAHO] paBHU Xy 3eM/bUHOT FTPaBUTALMOHOT MoJ/ba U3balyje
6pannoM of 37, ako Ha by Ajeayje cuna I, = (2 — 3t)mi — (4 + 4t — 6:2)m],
raje je m maca kyrJauvue. CBU 6pojHU MOJaLU CYy AaTH Y OCHOBHUM MjepHUM
jenuHunama. OTnop Bas/jyxa je 3aHeMapJ/bUuB.

2. XoMoreHud KpyxHd pguck D cucrema npukazaHor Ha CAIMLOU  ce MO
XOPU30HTAJIHO] MOAJIO3H KOTpPJ/ba be3 Kaulamwa. therosa maca usHocu 4 kg, a
noaynpedynuk 2R. OH je cnperHyT ca Koakcujaaunum auckoM B, mace 3 kg u
noJynpeyHuka uHepuMmje 3a o06pTHy ocy 2R =40cm, nomohy snakor
HEeUCTEr/bUBOr yoKeTa. CUCTEM Ce, U3 CTalka MUPOBalha, AOBOAH YV KpeTaibe
JljesloBartbeM MOMeHTa M Koju ce MUjema npema 3akoHy M = 4sp + 1 [Nm],
raje je sp [m] myT koju npehe ueHTap uHepiUje aucka D. OapeAUTH yraoHo
ybp3amwe aucka B, a 3aTUM mweroBy yracHy Op3uMHY Y TPEHYTKY Y KOMe je
IeHTap WHepuMje paudcka D npemao nyt o4 2 m. Kopucturu ce
AudepeHIMjaTHUM je JHAYMHAMA KPeTakba.
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TIPBH 3AJIATAK

E, = (2 -3t)mi— (4 + 4t — 6t2)mJ

I

0 P

-5+

10+

_15_

20t

_25_

30

_35_

40

45 ' ‘ ' ‘

40 -30 20 -10 0 10
L s [ma,=(2-3t)m
g = e {may =—(4+ 4t — 6t*)m —mg
a, = 6t>—4t—4-981) ¥ ;
dvy = f dv, = | (6t* — 4t — 13,81)dt = v, = 2t3 — 2t* — 13,81t
AT 0 0
— 3 _ 2 __ y t
Uy =2t 2t 13,81t , , t4 2t3 13,81t2
dy =>J'dy=f(2t — 2t _13'81t)dt:>y:?_T_ 5

Y= 0 0

v, =10
Ym 5 2 2

=2ty —2t5; — 1381t = 0=ty — t,y — 6,905 =0
UJ’M = ZtE} —th,f— 13,81%} M M ) M M M f

14/1+4-6905 {tMl =—2,17

baygp = 2 - tm, = 3,17

_tw' 264 1381n2 3170 2:317% 13813172
Yu == 3 2 2 3 2 = RS




JIPYTH 3AJIATAK

mp = 4kg, rp = 2R, mp = 3 kg, ig = 2R, 2R = 40 cm, M=4s,+1
eg, wg(sp = 2m) =7
mDaC=T_FT
]DCED =T 2R+ Fr-2R
]BO£B=M—T'3R
ae
Ep = —
TE e b~ 2R
vC=CPva)D=2Ra)D=»wD=ﬁ= s
DT 2R
KpP. 2a
Vg =y = 3Rwg = 4Rwp = wp =z wp = oD i
vL = mﬂ)g = SR(UB (pB _— 3_RC

_mprs _ 4mpR?

_ 2 _ 2
]Bo =mgig = 4mgzR

mDaC=T_FT mDaC=T_FT...(1)
4mpR? a,

T 2R+ Fr-2R
2 2R by S 20,

EmDaC = T + FT (2)
2a 8
4m3R23—;=M—T-3R —

M
3 Mgl, = E — 3T .. (3)
36up NpRe /iBWje peaanuje aaje:

ZmDaC - ZT = ZmDaC =T
36Mp NpeTXoAHOT IOMHOKEHOT TPOjKOM M H3pa3sa (3) aaje:
9 8 4s.+1
ZmDaC +§m3ac = E = 9(16 + 8(16 =

1
02 > ae = 3’—4(45‘6 +1)




*

(4‘SC + 1) vC % 2

Sc
1: Ve 1 .
:fvcdvczjf(4sc+1)dsc :T:ﬂ 25 +SC)
0

%c =33

_ dvc dSC _ vcdvc
T A dse | dsg

0

Opn panuje je no3Hara Besa
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